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Agence Spatiale Canadienne

Département GI-Tl vs. Fiche analytique des PP
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LUoutils implantés est-il utilisé
adéquatement?

Contexte du département GI-TI
Uoutil utilisé
Ecarts d’utilisation
Explication des écarts
Conclusions a tirer
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Contexte du département GI-TI
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| ontexte du bureau GI-TI
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Types de projets

Moyenne
envergure

Départements

Organisation

Reliés aux
TI
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ontexte du bureau GI-TI

Trop de
projets vs.
Capacité

Processus de

controle de
I’'information
mal implanté

Projets confiés
ades
consultants
DS

gestion
négligées

Manque de
ressources

GP - experts
techniques

Activités de




ontexte du bureau GI-TI
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Les GP du GI-Tl sont...

*Des experts en informatique

*Des membres du département qui ont gravis
les échelons

Les GP du GI-TI ne sont pas...

*Formés pour la gestion de projet

*Des précurseurs des pratiques du PMBOK
*Des planificateurs qui suivent les phase du
projet

*Des connaisseurs des méthodes agiles
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'outil utilisé
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'outil utilisé

Fiche analytique des Parties Prenantes

Identification de la PP: No:
Objectifs | Intérét | Pouvoir|  Actions Stratégies
attentes F——~E|F —+E| possibles |duChefdeprojet

source. positives.

limites: négatives:
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Ecarts d’utilisation
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e L'outil = cadeau du ciel
® \Voyait déja les bénéfices
de 'outil

® Parce que PP internes du
dpt sont difficile a gérer.
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e L'outil = négligé @

® Les gestionnaires n‘ont
pas le temps

® Retour aux utilisations
I initiales (instinctives).




Explication des écarts




Structure ¢

. . Gabarits
N matricielle

difficiled 8 deja

\ implantés

bonnes
VEHES

‘ bitudes
Pas de (PMP) Manque de

pour tout connaissances
harmoniser en GP




‘E“ Explications des écarts
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Pas de
sanction
siles
processus
de GP ne

sont pas




Conclusions a tirer




Celpsel Ll el f s e Toujours I'implanter au processus
implanté également

Solnleiilelnlal= 2 =12 1alelel=r ® Plus facile avec un GP (PMP)
projet

Il faut gérer le e Face aux principaux utilisateurs
changement (formation, suivi, outils de référence)

e A l'environnement interne de
I'organisation

Il faut adapter l'outil
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Période de questions
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